


Zapytanie ofertowe


Urząd Marszałkowski Województwa Łódzkiego ogłasza zapytanie ofertowe skierowane wyłącznie do warsztatów samochodowych zlokalizowanych na terenie Łodzi, posiadających własną Okręgową Stację Kontroli Pojazdów, mogących zapewnić naprawę bieżącą – obsługę techniczną, przeglądy okresowe po określonej przez producenta przejechanej ilości kilometrów oraz badania techniczne samochodu marki Mercedes Vito,                nr rej. EL 6915M, przebieg 571 000 km, silnik wysokoprężny.

Warsztat składający ofertę zobowiązany jest do stosowania rozliczeń robocizny zgodnie z Katalogiem Norm Czasowych Mercedesa i technologią napraw ustaloną przez producenta tej marki. Wykonawca może udzielić rabatu na części i materiały użyte w czasie napraw, wówczas rabat będzie udzielony od cen katalogowych producenta części zamiennych 
i materiałów eksploatacyjnych. 

Proszę o podanie cen i upustów, jakie zostaną zastosowane przy obsłudze samochodu służbowego Zamawiającego. Kryterium wyboru będzie cena końcowa po uwzględnieniu ewentualnych upustów.
	
Oferty należy składać tylko i wyłącznie poprzez aplikację webową na stronie https://bip.lodzkie.pl/ogloszenia/zapytania-ofertowe .

[bookmark: _GoBack]Osoba do kontaktu Tomasz Łuć, tel. (42) 663 33 78.



























