Uzasadnienie
W ramach konkursu dla naboru nr 1 wniosków o dofinansowanie projektów
Oś Priorytetowa IV Społeczeństwo informacyjne, Działanie IV.1 Infrastruktura społeczeństwa informacyjnego RPO WŁ na lata 2007-2013 Gmina Miasto Sieradz złożyła projekt pn. ”SIRMAN – Budowa miejskiej sieci światłowodowej w Sieradzu”.
W wyniku przeprowadzonej oceny projekt uzyskał negatywną ocenę formalną.
Prawomocnym wyrokiem Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Łodzi sygn. akt III SA/Łd 630/12, przedmiotowy projekt przywrócony został do oceny formalnej uzyskując w dniu 6 marca 2013 roku wynik pozytywny. Następnie w dniu 19 marca 2013 roku na posiedzeniu komisji konkursowej uzyskał pozytywną ocenę merytoryczną otrzymując 87,94 % punktów. 
Zgodnie z zasadami procedury odwoławczej w ramach RPO WŁ Zarząd Województwa Łódzkiego tworzy rezerwę w wysokości odpowiadającej 10% środków przeznaczonych na dany konkurs z przeznaczeniem na projekty zakwalifikowane do dofinansowania w wyniku przeprowadzonej procedury odwoławczej lub na projekty znajdujące się na liście rezerwowej. Zarząd Województwa Łódzkiego biorąc pod uwagę powyższe zapisy podjął decyzję o zakwalifikowaniu przedmiotowego projektu.
W związku z powyższym, zmianie ulegają załącznik do Uchwały nr 1487/10 Zarządu Województwa Łódzkiego z dnia 21 września 2010 r. w sprawie: zakwalifikowania projektów do dofinansowania ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach konkursu dla naboru nr 1 wniosków
o dofinansowanie projektów w ramach Osi Priorytetowej IV Społeczeństwo informacyjne Działanie IV.1 Infrastruktura społeczeństwa informacyjnego Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Łódzkiego na lata 2007-2013 w brzmieniu nadanym uchwałą Nr 540/11 Zarządu Województwa Łódzkiego z dnia 11 kwietnia 2011 roku i nadaje mu brzmienie zgodnie z załącznikiem do niniejszej Uchwały.
