Uzasadnienie
W związku z dokonaną realokacją pomiędzy działaniami w ramach II osi priorytetowej Ochrona środowiska, zapobieganie zagrożeniom i energetyka, powstały wolne środki finansowe w ramach działania II.6 Ochrona powietrza.

Zarząd Województwa Łódzkiego Uchwałą nr 1600/13 z dn. 19.11.2013 r. zakwalifikował do dofinansowania projekt Gminy Opoczno pn. „Przebudowa Patio wraz z termomodernizacją Miejskiego Domu Kultury w Opocznie”, na obniżonym poziomie dofinansowania przy niezmienionym zakresie rzeczowym projektu w kwocie 1 099 520,00 PLN. 

Instytucja Zarządzająca RPO WŁ pismem znak: RPI.432.9.26.2013 z dnia 4.12.2013 r. zaproponowała dla ww. projektu podniesienie poziomu dofinansowania do kwoty pierwotnie wnioskowanej. W odpowiedzi Beneficjent zaakceptował podniesienie poziomu dofinansowania tj. do kwoty 1 574 928,93 PLN.

Ponadto, Instytucja Zarządzająca RPO WŁ pismem znak: RPI.432.9.29.2013 z dnia 4 grudnia 2013 roku zwróciła się do Wnioskodawcy znajdującego się na pierwszym miejscu listy rezerwowej tj. Gminy Rozprza z propozycją zakwalifikowania do dofinansowania projektu pn. „Termomodernizacja budynku komunalnego w Rozprzy” na obniżonym poziomie dofinansowania przy niezmienionym zakresie rzeczowym projektu. Pismem z dnia 4 grudnia 2013r. Gmina Rozprza nie wyraziła zgody na propozycję obniżenia dofinansowania dla ww. projektu z kwoty 69 979,86 PLN do kwoty 49 000,00 PLN, wskazując, iż powodem rezygnacji jest uzyskanie umorzenia pożyczki ze środków Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Łodzi. Wnioskodawca jednocześnie poprosił o pozostawienie przedmiotowego wniosku na liście rezerwowej projektów do dofinansowania. 
W związku z powyższym, zmianie ulega załącznik nr 1 „Lista projektów zakwalifikowanych do dofinansowania w ramach konkursu dla naboru nr 2 w ramach Działania II.6 Ochrona powietrza Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Łódzkiego na lata 2007-2013” do Uchwały Nr 170/10 Zarządu Województwa Łódzkiego z dnia 10 lutego 2010 roku w sprawie zakwalifikowania projektów do dofinansowania oraz utworzenia listy rezerwowej projektów do dofinansowania ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach konkursu dla naboru nr 2 wniosków o dofinansowanie projektów w ramach Osi priorytetowej II Ochrona środowiska, zapobieganie zagrożeniom i energetyka, Działanie II.6 Ochrona powietrza Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Łódzkiego na lata 2007-2013 w brzmieniu nadanym uchwałą Nr 1600/13 Zarządu Województwa Łódzkiego z dnia 19 listopada 2013 roku i nadaje mu brzmienie zgodne z załącznikiem nr 1 do niniejszej uchwały.
Załącznik nr 2 „Lista rezerwowa projektów w ramach konkursu dla naboru nr 2 w ramach Działania II.6 Ochrona powietrza Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Łódzkiego na lata 2007-2013” do Uchwały Nr 170/10 Zarządu Województwa Łódzkiego z dnia 10 lutego 2010 roku w sprawie zakwalifikowania projektów do dofinansowania oraz utworzenia listy rezerwowej projektów do dofinansowania ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach konkursu dla naboru nr 2 wniosków o dofinansowanie projektów w ramach Osi priorytetowej II Ochrona środowiska, zapobieganie zagrożeniom i energetyka, Działanie II.6 Ochrona powietrza Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Łódzkiego na lata 2007-2013 w brzmieniu nadanym uchwałą Nr 1600/13 Zarządu Województwa Łódzkiego z dnia 19 listopada 2013 roku pozostawia bez zmian zgodnie z załącznikiem nr 2 do niniejszej Uchwały.
