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na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich


Zarząd Województwa Łódzkiego

informuje
o możliwości składania za pośrednictwem Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Kraina Rawki” wniosków o przyznanie pomocy w ramach działania „413 – Wdrażanie lokalnych strategii rozwoju” w zakresie operacji, które odpowiadają warunkom przyznania pomocy w zakresie „Małych projektów”, tj. operacji, które nie odpowiadają warunkom przyznania pomocy w ramach osi 3, ale przyczyniają się do osiągnięcia celów tej osi objętych Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013.
Termin składania wniosków:

- od dnia 1 września 2014 roku do 15 września 2014 roku 
Wysokość dostępnych środków dla obszaru realizacji LSR (tj. dla obszaru Gmin: Biała Rawska, Cielądz, Kowiesy, Rawa Mazowiecka, Regnów, Sadkowice) przeznaczonych na realizację powyższego zakresu w 2014 r. wynosi:
- „Małe projekty” – 4 819,46 zł

Miejsce i termin składania wniosków:

- Biuro Stowarzyszenie Lokalna Grupa Działania „Kraina Rawki”, Stara Rossocha 1, 
96-200 Rawa Mazowiecka, w godz. 9.00-15.00, od poniedziałku do piątku. Wypełnione wnioski wraz z wymaganymi załącznikami wnioskodawcy zobowiązani są składać bezpośrednio we wskazanym wyżej terminie i miejscu.

Szczegółowe informacje o zasadach przygotowania i składania wniosków oraz:
· wzór formularza wniosku o przyznanie pomocy,

· kryteria wyboru operacji przez LGD, określone w Lokalnej Strategii Rozwoju, w tym kryteria na podstawie, których ocenia się uzasadnienie realizacji projektu w ramach LSR,  

· wykaz dokumentów niezbędnych do wyboru operacji przez LGD,

znajdują się w siedzibie LGD oraz na stronie internetowej:

· Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Kraina Rawki” – www.krainarawki.eu, 
· Urzędu Marszałkowskiego Województwa Łódzkiego: www.lodzkie.pl.
Minimalne wymagania, których spełnienie jest niezbędne do wyboru operacji przez LGD:

Uzyskanie minimum 3 punktów w wyniku głosowania w sprawie oceny według lokalnych kryteriów wyboru operacji (wynik liczony wg. § 25 ust. 1 Regulaminu funkcjonowania Rady).

Szczegółowe informacje dotyczące naboru wniosków można uzyskać w Biurze LGD „Kraina Rawki”, Stara Rossocha 1, 96-200 Rawa Mazowiecka oraz pod numerami telefonów: 46 814 50 18, 665 555 343, w godzinach od 9:00 do 15:00 od poniedziałku do piątku.
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