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na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich


Zarząd Województwa Łódzkiego

informuje
o możliwości składania za pośrednictwem Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Tradycja, Kultura, Rozwój” wniosków o przyznanie pomocy w ramach działania „413 – Wdrażanie lokalnych strategii rozwoju” 
w zakresie operacji, które odpowiadają warunkom przyznania pomocy w ramach działań „Tworzenie i rozwój mikroprzedsiębiorstw”, „Różnicowanie w kierunku działalności nierolniczej” oraz w zakresie „Małych projektów”, tj. operacji, które nie odpowiadają warunkom przyznania pomocy w ramach osi 3, ale przyczyniają się do osiągnięcia celów tej osi objętych Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013.
Termin składania wniosków:

- od dnia 8 września 2014 roku do 22 września 2014 roku
Limity dostępnych środków:

- „Małe projekty” – 40 200,78 zł

- „Różnicowanie w kierunku działalności nierolniczej” – 100 000,00 zł

- „Tworzenie i rozwój mikroprzedsiębiorstw” – 200 000,00 zł

Miejsce składania wniosków:

- Biuro Stowarzyszenia Lokalnej Grupy Działania „Tradycja, Kultura, Rozwój”, ul. Ks. J. Kitowicza 4, 97-220 Rzeczyca, w godz. 8.00-15.00, od poniedziałku do piątku. Wypełnione wnioski wraz z załącznikami wnioskodawcy składają bezpośrednio (tj. osobiści) w miejscu i terminie wskazanym w niniejszym ogłoszeniu. Wnioski, które wpłyną po wskazanym terminie nie będą rozpatrywane. 
Szczegółowe informacje o zasadach przygotowania i składania wniosków oraz:

· wzór formularza wniosku o przyznanie pomocy,

· kryteria wyboru operacji przez LGD, określone w Lokalnej Strategii Rozwoju, w tym kryteria na podstawie, których ocenia się uzasadnienie realizacji projektu w ramach LSR,  

· wykaz dokumentów niezbędnych do wyboru operacji przez LGD,

znajdują się w siedzibie LGD oraz na stronie internetowej:

· Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Tradycja, Kultura, Rozwój”: www.lgd-tkr.pl,  

· Urzędu Marszałkowskiego Województwa Łódzkiego: www.lodzkie.pl,
· Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa: www.arimr.gov.pl (dotyczy zakresów: „Różnicowanie w kierunku działalności nierolniczej”, „Tworzenie i rozwój mikroprzedsiębiorstw”).
Minimalna liczba punktów, jaką musi uzyskać operacja, w ramach oceny spełniania lokalnych kryteriów określonych w lokalnej strategii rozwoju, aby została wybrana do finansowania wynosi:

· 8 punktów dla zakresu „Małe projekty”, 7 punktów dla zakresu „Różnicowane w kierunku działalności nierolniczej”, 6 punktów dla zakresu „Tworzenie i rozwój mikroprzedsiębiorstw”.
Szczegółowe informacje dotyczące naboru wniosków oraz warunków ubiegania się o pomoc udziela pracownik biura LGD tel. 44 710 17 11, e-mail: biuro@lgd-tkr.pl.  
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