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Założenia aktualizacji Strategii Rozwoju Województwa Łódzkiego 2030

Strategia Rozwoju Województwa Łódzkiego 2030 (SRWŁ 2030), przyjęta przez Sejmik Województwa Łódzkiego 6 maja 2021 r., jest najważniejszym dokumentem samorządu województwa określającym wizję i cele polityki regionalnej w wymiarze gospodarczym, społecznym i przestrzennym oraz działania niezbędne do ich osiągnięcia. Dokument został opracowany z wykorzystaniem przepisów przejściowych, czyli z wykorzystaniem zasad obowiązujących przed wprowadzeniem zmian w ustawie z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie województwa i nie zawiera modelu struktury funkcjonalno-przestrzennej województwa.
Zgodnie z art. 31 ust. 1 ustawy z dnia 15 lipca 2020 r. o zmianie ustawy o zasadach prowadzenia polityki rozwoju oraz niektórych innych ustaw, strategie rozwoju województwa tracą moc z dniem 31 grudnia 2025 r., jeżeli do tego dnia nie zostaną dostosowane do wymogów określonych w art. 11 ust. 1aa, 1c i 1ca ustawy o samorządzie województwa.
W związku z powyższym konieczne jest podjęcie prac nad aktualizacją SRWŁ 2030, w tym przede wszystkim w zakresie przygotowania modelu struktury funkcjonalno-przestrzennej sporządzonego zarówno w formie tekstowej jak i graficznej oraz ustaleń i rekomendacji w zakresie kształtowania i prowadzenia polityki przestrzennej w województwie.
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