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Szanowny Panie Marszałku
          W dniu 22 listopada Rada Miejska w Sieradzu przyjęła uchwałę - sprzeciw w sprawie planowanego nieprzedłużania umowy najmu dla NZOZ Centrum Kardiologii Inwazyjnej i Angiologii Nafis S.A. prowadzącego działalność przy ul. Armii Krajowej 7 w pomieszczeniach Szpitala im. Prymasa Stefana Kardynała Wyszyńskiego w Sieradzu. Podjęcie tej uchwały przegłosowanej przez 21 radnych oraz  przyjęcie podobnej uchwały na Radzie Powiatu Sieradzkiego  w dniu 29 listopada powinno uświadomić Zarządowi województwa Łódzkiego i Panu jako Marszałkowi tegoż województwa będącego organem założycielskim dla Szapita, jak bardzo mieszkańcy Sieradza, powiatu sieradzkiego i pozostałych powiatów ościennych są zdeterminowani, żeby bronić tego niepublicznego ZOZ-u prowadzącego ratujący życie oddział Kardiologii Inwazyjnej. Ta właśnie determinacja powinna również uświadomić jaka jest przyczyna tej determinacji. Tym powodem dla którego zaczęło się organizować społeczeństwo Sieradza i okolic jest zdrowie i życie nasze i naszych bliskich. My jesteśmy nawet w stanie zrozumieć działanie szpitala podejmującego próbę tworzenia własnego oddziału  i Pana Marszałka jako Organu przyzwalającego, albo inicjującego takie działanie, lecz prosimy o zrozumienie naszej postawy, która wynika z faktu, że w naszym mieście i jego okolicach nie ma rodziny, która nie zawdzięczałaby uratowania życia kogoś z bliskich lub znajomych przez personel pracujący na tym niepublicznym oddziale. Należy zauważyć, że opieka i działania medyczne prowadzone tutaj są niezwykle skuteczne w ratowaniu życia i zdrowia mieszkańców. Na taki stan rzeczy wpływ ma bardzo wysoko wykwalifikowany personel medyczny, bardzo dobra organizacja pracy - nie osiągalna nigdy w zakładach publicznych,  prowadzenie fachowej opieki w systemie 24 godzinnym oraz oczywiście lokalizacja NZOZU właśnie w Sieradzu. Jego centralne położenie w obszarze objętym działaniem oddziału kardiologii inwazyjnej, wspomagane przebiegającą drogą szybkiego ruchu S8 i krzyżującymi się drogami krajowymi skraca czas dojazdu pacjenta, który w wielu przypadkach jest kluczowy dla możliwości uratowania jego życia. 
       Zatem próba likwidacji obecnego i organizowania podobnego oddziału w ramach szpitala wymagać będzie ogromnych nakładów, a nawet zakupienie nowoczesnego sprzętu nigdy nie zastąpi czynnika ludzkiego jakim jest obecnie  wysoko wykwalifikowany z dużym doświadczeniem personel medyczny. Odtworzenie obecnego potencjału w tym zakresie byłoby wyjątkowo trudne, kosztowne i czasochłonne.
        Mając na uwadze dobro mieszkańców regionu, w tym miasta Sieradza i najwyższej wartości jaką niewątpliwie jest nasze życie i zdrowie, oraz zapewnienie poczucia bezpieczeństwa zdrowotnego, które obok pracy i mieszkania jest jedną  z najważniejszych potrzeb człowieka, wyrażamy swój sprzeciw co do likwidacji tej niepublicznej placówki opieki zdrowotnej, szczególnie jeśli dotyczy to tak bardzo wrażliwej materii jak kardiologia inwazyjna.
       Dlatego zwracamy się z prośbą do Pana  Marszałku o wsłuchanie się w głos mieszkańców i nieprzedkładanie spraw finansowych, a może i innych nad nasze życie i zdrowie. My jesteśmy w stanie zrozumieć, że posłowie, członkowie rządu i pracownicy naczelnej administracji mają zapewnioną najlepszą opiekę zdrowotna w klinikach warszawskich, ale nie oznacza to, że powinni być obojętni na mieszkańców prowincji, którym z samego faktu człowieczeństwa należy się podobny poziom opieki zdrowotnej i jeśli taki dostrzegliśmy w niepublicznym zakładzie opieki zdrowotnej w Sieradzu, to prosimy o pozostawienie go w dotychczasowej formule.







